Modeliranje in simulacije

Pisni izpit 31.08.2005
1. Na razpolago imamo strežnik z intenzivnostjo strežbe µ=10 zahtev/sekundo. Intenzivnost prihajanja zahtev je 8 zahtev na sekundo. Sistem lahko postavimo kot M/M/1 ali RR. Kateri sistem se bo bolje obnesel za zahteve s časom strežbe 80 ms. Odgovor utemelji!

2. Na razpolago imamo Erlangov strežnik stopnje 2 z intenzivnostjo strežbe µ in dolžino čakalne vrste 1. Zahteve prihajajo po Poissonovi verjetnostni porazdelitvi z intenzivnostjo (. Kakšna je verjetnost izgube zahteve? Nariši diagram prehajanja stanj, postavi ravnotežne enačbe (reševanje le teh ni potrebno) in zapiši verjetnost izgube zahteve.
3. Nariši graf Petrijeve mreže za spodnji sistem: V sistem strežbe vstopajo zahteve. Vsaka od njih je sestavljena iz treh podzahtev (P1, P2, P3), pri čemer mora biti najprej postrežena P1, šele nato pa P2 in P3 (slednji dve v poljubnem vrstnem redu). Vsaka od podzahtev potrebuje za strežbo resurs T, ki je na razpolago le eden. V sistemu strežbe se lahko nahaja le ena zahteva, šele ko je ta do konca postrežena, lahko v sistem vstopi druga. Grafu Petrijeve mreže določite začetno označitev.
4. Formalno zapiši Petrijevo mrežo - generator besed jezika  L=
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5. S programskim jezikom Simprocess postavi naslednji model zdravniške ordinacije. Vanjo poleg običajnih pacientov prihajajo tudi nujni primeri. Prvi tip pacientov sprejme najprej medicinska sestra, kasneje pa zdravnik, drugi tip pacientov pa sprejmeta oba skupaj. Nujni primeri imajo prednost pred prvonavedenimi in prekinjajo njihovo strežbo. 
Pišete eno uro (60 minut). Literatura ni dovoljena, naloge pa so enakovredne. Uporaba kalkulatorjev prepovedana. Rezultati bodo objavljeni na spletni strani lrss.fri.uni-lj.si najkasneje do 1.9.2005 do 10.30. Ogled izpitov bo istega dne od 10.30 do 11.00 v LRSS. Ustni izpiti bodo v soboto 10.9.05 ob 8.15 v LRSS.
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